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OBIETTIVI DELL’INDAGINE 

MIGLIORAMENTO CONTINUO DELLA QUALITA’ 
Piano delle Indagini permanente e crono-programma per rilevazioni sistematiche sulla 
soddisfazione degli utenti fruitori dei servizi ISS 
 

METODOLOGIA 
Somministrazione diretta ai ricoverati prossimi alla dimissione (o loro caregiver) di un 
questionario anonimo da compilare e imbucare in una cassetta a disposizione in ogni reparto 
 
PERIODO 

dal 22 luglio – 21 agosto  2018 
 
ANALISI DATI e REPORT STATISTICO 

Inserimento dei dati, elaborazione statistica e analisi dei dati è curata dall’Unità Formazione, 
Comunicazione, U.R.P. 
 
STRUMENTO  
Questionario anonimo 
Il GIUDIZIO è espresso in:   
SCARSO 
INSUFFICIENTE 
SUFFICIENTE 
BUONO 
OTTIMO 
 

Soglia: IMPOSSIBILE CALCOLARE IL RAPPORTO FRA NUMERO QUESTIONARI COMPILATI E 
NUMERO ACCESSI /die 

 



Totale questionari pervenuti all’URP dai Servizi e 

 

 

 

Terapia del dolore

Allergologia

Reumatologia

Ostetricia e ginecologia

Gastroenterologia

Diabetologia

Dermatologia

Neurologia

Pneumologia

Medicina riabilitativa

Medicina dello sport

Centro salute donna

Endoscopia

Cardiologia

Laboratorio Analisi

n°

pervenuti all’URP dai Servizi e ambulatori: 2269 

Ortopedia

Terapia del dolore

Allergologia

Reumatologia

Ostetricia e ginecologia

Gastroenterologia

Diabetologia

Dermatologia

Neurologia

Pediatria

Pneumologia

Dietologia

Chirurgia

Oculistica

Medicina riabilitativa

Medicina dello sport

Otorino

Centro salute donna

Endoscopia

Cardiologia

Laboratorio Analisi

Radiologia

3

4

13

13

20

23

42

44

45

47

47

54

55

57

62

74

90

108

124

125

437

° Questionari compilati per 

ambulatorio

 

782



AMBULATORI DI 

�
� QUESTIONARI  

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI DI CARDIOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

23%

26%

47%

54%

18%

12%

5%

2%

4%

2%

2%

5%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

35%

42%

31%

40%

39%

42%

54%

48%

12%

8%

6%

6%

7%

1%

2%

1%

5%

2%

2%

2%

2%

5%

5%

4%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

CARDIOLOGIA 

 

 

54%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

54%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

3%

2%

0%

13%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

46%

50%

29%

30%

42%

44%

42%

50%

40%

2%

2%

4%

6%

5%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

2%

6%

12%

10%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

31%

51%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

58%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI DI 

�� QUESTIONARI  

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI DI CHIRURGIA 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

0%

7%

4%

4%

5%

0%

9%

9%

51%

38%

31%

42%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

0%

5%

5%

5%

0%

0%

2%

4%

2%

2%

0%

0%

7%

0%

13%

7%

44%

31%

47%

45%

47%

62%

33%

38%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

 

 

 

51%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

62%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE  VISITA O PRESTAZIONE RICEVUTA

5%

0%

0%

4%

VALUTAZIONE  COMPLESSIVA DELLA PRESTAZIONE

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

2%

7%

9%

7%

9%

0%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

2%

0%

5%

4%

0%

25%

25%

24%

27%

29%

71%

67%

62%

60%

60%

VALUTAZIONE  VISITA O PRESTAZIONE RICEVUTA

40%

51%

VALUTAZIONE  COMPLESSIVA DELLA PRESTAZIONE

 

 

71%

67%

VALUTAZIONE  VISITA O PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

VALUTAZIONE  COMPLESSIVA DELLA PRESTAZIONE

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



LABORATORIO ANALISI

��� QUESTIONARI PERVENUTI

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

LABORATORIO ANALISI E CENTRO TRASFUSIONALE

PERVENUTI 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

24%

25%

56%

47%

17%

11%

1%

0%

0%

0%

3%

17%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

25%

41%

12%

24%

51%

40%

41%

50%

20%

5%

26%

11%

2%

0%

5%

0%

1%

0%

2%

0%

1%

14%

14%

14%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

E CENTRO TRASFUSIONALE 

 

 

56%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

8%

0%

0%

13%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

38%

34%

24%

21%

26%

53%

48%

50%

48%

43%

6%

4%

8%

9%

12%

0%

0%

1%

1%

2%

0%

0%

0%

0%

1%

3%

14%

18%

20%

17%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

23%

56%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

53%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



MEDICINA INTERNA� DIABETOLOGIA

N��
 QUESTIONARI 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA INTERNA� DIABETOLOGIA

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

14%

19%

55%

19%

10%

5%

0%

5%

0%

2%

14%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

12%

31%

7%

21%

48%

48%

62%

48%

12%

7%

10%

2%

14%

0%

0%

5%

10%

0%

5%

0%

5%

14%

17%

24%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA INTERNA� DIABETOLOGIA 

 

 

55%

57%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

62%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

2%

2%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

48%

29%

36%

45%

31%

33%

52%

45%

31%

5%

5%

2%

2%

5%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

14%

17%

17%

19%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

29%

45%

21%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

60%

52%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



MEDICINA INTERNA� ENDOSCOPIA

N��
� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA INTERNA� ENDOSCOPIA DIGESTIVA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

28%

40%

52%

44%

17%

5%

1%

1%

1%

0%

2%

11%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

60%

65%

38%

45%

35%

21%

41%

39%

3%

2%

9%

2%

0%

0%

2%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

12%

10%

14%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

DIGESTIVA 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

65%
Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

0%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

70%

71%

50%

47%

56%

28%

19%

37%

40%

31%

1%

0%

3%

3%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

10%

10%

10%

8%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

33%

24%

43%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

70%

71%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



MEDICINA INTERNA� GASTROENTEROLOGIA

N�
� QUESTIONARI 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA INTERNA� GASTROENTEROLOGIA 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

35%

39%

43%

39%

9%

4%

4%

0%

4%

0%

4%

17%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

65%

43%

43%

52%

26%

30%

43%

39%

0%

0%

4%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

26%

9%

9%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

 AMBULATORIO 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

65%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

0%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

43%

57%

61%

4%

13%

26%

26%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

9%

43%

17%

13%

9%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

39%

22%

39%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

87%

87%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

39%

39%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



MEDICINA INTERNA� 

N��� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA INTERNA� REUMATOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

31%

38%

46%

38%

8%

0%

15%

0%

0%

8%

0%

15%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

54%

54%

23%

31%

31%

38%

46%

54%

15%

0%

15%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

15%

8%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

REUMATOLOGIA 

 

 

46%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

54%

54%

54%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

15%

0%

0%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

62%

23%

31%

15%

15%

15%

8%

0%

0%

8%

8%

0%

0%

8%

0%

0%

0%

8%

0%

0%

8%

0%

0%

8%

8%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

54%

31%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

69%

62%

69%

69%

69%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORIO PNEUMOLOGIA

N��� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORIO PNEUMOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

19%

32%

36%

40%

28%

17%

4%

2%

6%

2%

6%

6%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

23%

45%

26%

38%

38%

28%

53%

36%

15%

6%

4%

4%

4%

2%

2%

4%

6%

6%

2%

0%

13%

13%

13%

17%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORIO PNEUMOLOGIA 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

53%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

6%

2%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

38%

43%

38%

47%

38%

28%

34%

38%

28%

9%

9%

6%

4%

6%

0%

0%

2%

2%

2%

4%

2%

0%

4%

4%

11%

13%

15%

13%

13%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

38%

36%

15%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

49%

47%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

38%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



MEDICINA 

N��
 QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA FISICA E RIABILITATIVA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

32%

23%

44%

55%

16%

16%

2%

5%

5%

0%

2%

2%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

32%

52%

15%

21%

47%

35%

53%

44%

16%

6%

27%

19%

3%

2%

3%

11%

2%

0%

2%

2%

0%

5%

0%

3%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

RIABILITATIVA 

 

 

55%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

53%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

15%

2%

0%

10%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

48%

48%

39%

29%

29%

32%

37%

44%

52%

52%

18%

10%

13%

11%

13%

2%

0%

3%

5%

3%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

5%

2%

2%

3%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

29%

45%

15%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORIO DI 

N��� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORIO DI NEUROLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

47%

44%

38%

44%

13%

9%

2%

0%

0%

0%

0%

2%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

47%

56%

53%

64%

36%

36%

42%

33%

11%

4%

4%

2%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

4%

0%

0%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

NEUROLOGIA 

 

 

47%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

64%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

0%

0%

7%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

64%

60%

56%

58%

62%

31%

36%

38%

40%

38%

4%

2%

4%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

2%

0%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

62%

31%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

64%

62%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORIO 


� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORIO GINECOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

30%

55%

45%

25%

10%

15%

5%

0%

10%

5%

0%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

35%

65%

25%

65%

25%

25%

45%

35%

5%

10%

25%

0%

20%

0%

5%

0%

15%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

GINECOLOGIA 

 

 

55%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

65%

65%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

5%

0%

5%

5%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

55%

60%

40%

40%

40%

40%

35%

40%

40%

45%

0%

5%

5%

15%

5%

0%

0%

0%

0%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

5%

0%

15%

5%

5%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

35%

50%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

50%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORIO 

�� QUESTIONARI 

Sono stati distribuiti erroneamente i questionari dei reparti

stati possibili gli inserimenti dei dati nel programma informatico. 

Segue un report differente dagli altri:

 

gentilezza e chiarezza nei colloqui e visite

informazioni ricevute su diagnosi e 

condizioni di salute

informazioni ricevute sui rischi legati alle 

terapie

regolarità visite mediche

Valutazione sulle visite mediche

gentilezza e cortesia nelle relazioni 

professionali

tempestività nel rispondere ai bisognie 

espressi

disponibilità a fornire info sull'assistenza

Valutazione  personale infermieristico

AMBULATORIO PEDIATRICO 

distribuiti erroneamente i questionari dei reparti nell’espositore dell’ambulatorio, 

stati possibili gli inserimenti dei dati nel programma informatico.  

Segue un report differente dagli altri: 

gentilezza e chiarezza nei colloqui e visite

informazioni ricevute su diagnosi e 

informazioni ricevute sui rischi legati alle 

regolarità visite mediche

9%

9%

19%

21%

2%

15%

2%

2%

4%

9%

21%

23%

26%

30%

38%

40%

34%

11%

30%

23%

17%

15%

Valutazione sulle visite mediche

gentilezza e cortesia nelle relazioni 

tempestività nel rispondere ai bisognie 

disponibilità a fornire info sull'assistenza

2%
2%

4%

4%

2%

13%

21%

15%

51%

51%

51%

32%

23%

28%

Valutazione  personale infermieristico

 

nell’espositore dell’ambulatorio, quindi i non sono 

 

 

40%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Valutazione  personale infermieristico

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

qualità e stato ambienti

pulizia

4%

2%
6%

2%

9%

13%

Valutazione  complessiva 

 

 

 

 

 

9%

15%

9%

6%

53%

53%

26%

23%

Valutazione  ambiente  

34%

43%

Valutazione  complessiva 

 

 

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



SERVIZIO DI 

�!
 QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA 

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

SERVIZIO DI RADIOLOGIA 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

32%

30%

43%

37%

17%

13%

3%

2%

2%

0%

3%

19%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA 

INDAGINE

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

41%

41%

19%

26%

38%

35%

43%

10%

7%

18%

12%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

0%

7%

16%

17%

18%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA 

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

41%

41%

45%

43%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

5%

1%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

48%

43%

33%

30%

37%

38%

33%

38%

36%

38%

6%

5%

7%

9%

5%

0%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

7%

19%

21%

25%

18%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

21%

28%

46%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

48%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� ALLERGOLOGIA

N��� QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� ALLERGOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

31%

23%

54%

62%

0%

8%

8%

8%

8%

0%

0%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

38%

46%

15%

23%

54%

31%

38%

54%

0%

15%

38%

15%

0%

8%

0%

0%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

8%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� ALLERGOLOGIA 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

54%

54%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

8%

0%

15%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

54%

46%

31%

46%

46%

38%

38%

46%

38%

46%

8%

8%

15%

0%

0%

0%

8%

0%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

8%

0%

0%

8%

8%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

31%

46%

15%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

54%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� DERMATOLOGIA

N��� QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� DERMATOLOGIA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

25%

23%

41%

45%

18%

16%

7%

7%

9%

2%

0%

7%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

45%

43%

16%

27%

39%

52%

48%

50%

9%

2%

30%

20%

5%

0%

5%

0%

2%

2%

2%

2%

0%

0%

0%

0%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� DERMATOLOGIA 

 

 

45%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

52%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

5%

2%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

57%

57%

48%

48%

50%

39%

39%

45%

45%

39%

2%

2%

0%

7%

2%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

2%

2%

0%

0%

0%

0%

5%

0%

7%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

36%

39%

18%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

57%

57%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

39%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� DIETOLOGIA

N��� QUESTIONARI 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� DIETOLOGIA

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

33%

48%

52%

43%

15%

9%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

52%

50%

15%

15%

39%

35%

48%

52%

9%

4%

28%

28%

0%

2%

4%

2%

0%

0%

2%

2%

0%

9%

4%

2%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� DIETOLOGIA 

 

 

52%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

52%

50%

52%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

0%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

76%

69%

76%

78%

11%

11%

28%

22%

17%

2%

0%

2%

0%

6%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

11%

0%

2%

2%

0%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

44%

26%

30%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

76%

89%

76%

78%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� 

N� �� QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� MEDICINA DELLO SPORT

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

51%

43%

41%

43%

7%

7%

1%

0%

0%

0%

0%

7%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

82%

66%

35%

47%

18%

28%

54%

42%

0%

1%

7%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

4%

5%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

MEDICINA DELLO SPORT 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

82%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

0%

0%

0%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

72%

70%

47%

51%

65%

27%

24%

35%

35%

28%

1%

0%

4%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

5%

14%

11%

7%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

51%

26%

23%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

72%

70%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� OCULISTICA

 

�� QUESTIONARI 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� OCULISTICA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

12%

12%

44%

49%

19%

11%

11%

5%

7%

5%

7%

18%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

12%

33%

14%

30%

33%

47%

53%

44%

30%

7%

18%

14%

14%

4%

5%

2%

7%

2%

4%

2%

4%

7%

7%

9%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� OCULISTICA 

 

 

49%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

53%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



 

 

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

4%

5%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

    

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

32%

39%

25%

25%

33%

39%

37%

42%

35%

40%

14%

7%

14%

14%

7%

4%

5%

2%

7%

5%

5%

2%

4%

5%

4%

7%

11%

14%

14%

11%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

23%

33%

12%

23%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

42%

40%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

33%
Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� OTORINOLARINGOIATRA

"� QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� OTORINOLARINGOIATRA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

28%

32%

41%

38%

19%

17%

8%

4%

3%

0%

1%

9%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

46%

26%

29%

33%

38%

31%

41%

13%

9%

31%

21%

3%

1%

4%

1%

1%

2%

3%

1%

3%

0%

4%

7%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� OTORINOLARINGOIATRA 

 

 

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

46%

50%
Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

7%

0%

1%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

 

 

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

66%

58%

50%

48%

54%

30%

29%

40%

37%

31%

2%

8%

3%

7%

7%

1%

2%

2%

0%

2%

0%

0%

1%

3%

0%

1%

3%

3%

6%

6%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

31%

36%

26%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

66%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



AMBULATORI SPECIALISTICI� 

N� ��! QUESTIONARI 

 

 

 

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

visita/esame

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

AMBULATORI SPECIALISTICI� CENTRO SALUTE DONNA

1A Tempo di attesa tra la prenotazione e la 

1B Chiarezza delle informazioni ricevute 

prima della visita (luogo, orari, contatti tel)

37%

47%

35%

37%

19%

7%

5%

0%

1%

0%

3%

8%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

2A Puntualità dell'orario di appuntamento 

nel giorno della visita o prestazione

2B Gentilezza e disponibilita del personale di 

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

61%

56%

66%

28%

24%

33%

26%

6%

3%

6%

5%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

4%

4%

5%

4%

VALUTAZIONE  SULL'ACCOGLIENZA

CENTRO SALUTE DONNA 

 

 

47%

VALUTAZIONE SULLA PRENOTAZIONE DELLA VISITA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

61%

69%

66%

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

5%

0%

0%

15%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

3A Gentilezza e disponibilità del medico

3B Gentilezza e disponibilità dell infermiere

3C Chiarezza nella documentazione rilasciata 

per le prenotazioni, visite ed esami

3D Chiarezza e completezza informazioni 

ricevute su diagnosi e cure dopo la visita

3E Rispetto della Privacy durante la visita

59%

65%

57%

61%

61%

32%

27%

33%

28%

28%

6%

3%

5%

3%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

6%

5%

8%

8%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

55%

26%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

 

 

65%

61%

61%

VALUTAZIONE SULLA PRESTAZIONE RICEVUTA

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta

Ottimo

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Scarso

Nessuna risposta



1A Tempo di attesa tra prenotazione e  visita

1B chiarezza delle informazioni ricevute prima della visita 

2A Puntualita orarioappuntamento nel giorno della visita 

2B Gentilezza e disponibilita del personale di segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

3A Gentilezza e disponibilità medico

3B Gentilezza e disponibilità infermiere

3C Chiarezza documenti rilasciati per prenotazioni, visite ed 

3D Chiarezza e completezza info ricevute su diagnosi e cure 

3E Rispetto della Privacy durante la visita

4 Valutazione complessiva della prestazione

Medie per area tematica

ottimo buono

1A Tempo di attesa tra prenotazione e  visita

1B chiarezza delle informazioni ricevute prima della visita 

2A Puntualita orarioappuntamento nel giorno della visita 

2B Gentilezza e disponibilita del personale di segreteria

2C Comfort nella sala di attesa

2D Pulizia ambienti e servizi igienici

3A Gentilezza e disponibilità medico

3B Gentilezza e disponibilità infermiere

3C Chiarezza documenti rilasciati per prenotazioni, visite ed …

3D Chiarezza e completezza info ricevute su diagnosi e cure …

3E Rispetto della Privacy durante la visita

4 Valutazione complessiva della prestazione

30%

34%

43%

50%

26%

37%

58%

56%

45%

46%

52%

38%

45%

44%

37%

46%

43%

38%

37%

36%

Medie per area tematica

sufficiente insufficiente scarso nessuna risposta

 

37%

35%

43%

32%

31%

38%

37%

33%

15%

10%

10%

5%

17%

10%

5%

4%

5%

6%

5%

4%

5%

2%

5%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

9%

2%

8%

7%

8%

3%

8%

10%

9%

8%

21%

nessuna risposta


